
OTVORITEV
SIMBIOZA MOBILN@ – POTUJOČA MOBILNA UČILNICA
Napredek v razvoju IKT po eni strani prinaša veliko koristi na vseh področjih, vendar pa za starejše 
pomeni velik izziv; prepad med digitalno pismenimi ter nepismenimi se povečuje, kar veča tudi socialno 
izključenost in poglablja medgeneracijski prepad.

Uporaba informacijsko-komunikacijske tehnologije je tako neizogibni sopotnik sodobnega načina 
življenja pri izobraževanju, v poklicnem delovanju, tretjem življenjskem obdobju, pri preživljanju prostega 
časa in v bodoče tudi pri bivanju pametnih mest v družbi interneta stvari. V pametni prihodnosti
zagotovo ne smemo pozabiti na digitalne veščine starejših, saj jim bodo zagotavljale dostop do
kakovostnega bivanja ter gradile vključujočo pametno družbo.

S tem namenom vas vljudno vabimo na otvoritev
Simbioza Mobiln@ – potujoča mobilna učilnica na štirih kolesih

Simbioza Mobiln@ bo preko najsodobnejših digitalnih izobraževalnih pobud in iniciativ približala uporabo 
IKT orodij starejšim odraslim (50+), ki so iskalci zaposlitve ali zaposleni, ki nimajo dostopa do možnosti 
učenja in razvoja ter starejšim občanom (65+), ki se želijo naučiti uporabe računalnika in pametnih
telefonov. Preko »učilnice na kolesih«, ki bo presegla tradicionalno »štiri stensko« učilnico, bomo tako 
dosegli tiste starejše, ki običajno ne morejo zlahka dostopati do nosilcev znanja in izobraževalnih virov.

Na dogodku bodo z nami: 

Pred in po novinarskem dogodku bodo potekale tudi delavnice v okviru učilnice Simbioza Mobiln@,
ki bodo služile kot demonstracija, kako bodo potekale aktivnosti v sklopu učilnice Simbioza Mobiln@.

RSVP
Prosimo vas, da udeležbo potrdite Karmen Kelenc na e-naslov karmen.kelenc@simbioza.eu ali po
telefonu 040 336 331.

Spomnimo: S prepoznavanjem pomena medgeneracijskega sodelovanja in digitalnih veščin je Google.org marca 2021 podprl 
Simbiozin projekt – S spletom naproti letom in s tem podprl razvoj digitalnih veščin pri starejših. Simbioza je bila tako prva 
organizacija v Sloveniji, ki je prejela takšno podporo. S projektom “S spletom naproti letom" Simbioza želi dvigniti zavest 
in zanimanje za učenje e-veščin, omogočiti brezplačen prvi stik s sodobnimi tehnologijami po drugi strani pa bo pri 
projektu šlo tudi za sodelovanje in prenos znanja med generacijami v lokalnem okolju, spodbujanje medgeneracijskega
sodelovanja, hkrati pa večja vključenost starejših in mladih v družbo, boljša zaposljivost in povezovanje lokalne skupnosti. 
S temeljnimi aktivnostmi projekta bo Simbioza premostila vrzel med starejšim prebivalstvom v Sloveniji in neustavljivim 
napredkom tehnologije, s čimer se bo starejšim odraslim – iskalcem zaposlitve, omogočilo izboljšanje njihovih digitalnih 
spretnosti za večjo zaposljivost, socialno reaktivacijo ali ponovni vstop na trg dela, upokojencem pa približalo uporabo 
tehnologij in prav tako dvignili nivo digitalnih kompetenc. 
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